11Iro

HNms: Beponuka
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.11.2010 23:46:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHnst Bpava: 19.11.2010 07:52:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190853/answer/190859




V3 HuXKHel IPYyNIIb yalledyeT KaMeHb AeCTBUTENbHO BpAL U BeiigeT npu [IJIT. B 3aBucuMocTu ot
THUIIa COoJIeli(eCciu OHU OTIPeNesaioTCA B Mo4de) Balll ypoior Ha3HaYuT ONPefeNEeHHYI0 IUETY U
JTUTONMUTHYECKYIO Tepanuio. [Ipy yBeTuyeHN KaMHs , B OyayIIeM MOXKeT MOTPe00BaThCs
XAPyprAdecKoe JiedeHrne(MIHUMHBa3UBHOE, Yepe3 "TIPpoKoI”).



